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Posėdis įvyko 2020 m. lapkričio 26 d. 
Posėdžio pradžia 10 val., pabaiga 11 val. 30 min.  
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Tarybos narys: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė 
(dalyvavo iki 11 val. 20 min.), Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, 
Paulius Rojus, Saulius Simė, Eugenijus Simutis, Renata Surblytė (dalyvavo iki 11 val. 20 min.), 
Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus, Justas 
Žulkus, Vladas Žulkus. 

Kviestieji asmenys: Alvidas Bacius, l. e. Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Šventosios seniūnijos seniūno pareigas, Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Žaneta Žulkuvienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Civilinės metrikacijos skyriaus vedėja.  

 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad į posėdį yra atvykusi Lietuvos Respublikos 

vyriausiosios rinkimų komisijos narė Aistė Žilinskienė, kuri priims Tarybos nario priesaiką iš 
Pauliaus Rojaus.  

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Aistė Žilinskienė pagarsino, kad Vyriausiosios rinkimų komisijos pirmininko pavedimu 

ji yra įpareigota priimti priesaiką iš Pauliaus Rojaus, ir priminė, kad, remiantis LR vietos savivaldos 
įstatymu, išrinktas savivaldybės tarybos narys visas savo teises ir pareigas įgyja davęs priesaiką. 
Paulius Rojus perskaitė priesaikos tekstą padėjęs ranką ant LR Konstitucijos ir priesaiką pasirašė. 

LR vyriausiosios rinkimų komisijos narė bei posėdžio pirmininkas pasveikino Paulių 
Rojų tapus Palangos miesto savivaldybės tarybos nariu. 

 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 22-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 22-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 17 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Kadangi pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 

darbotvarkės. 
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Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Eugenijus Simutis pagarsino, kad nedalyvaus 6 (Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių 

atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo 
beviltiškomis ir jų nurašymo iš apskaitos) ir 7 (Dėl BĮ Palangos miesto rinkliavų centro teikiamų 
paslaugų įkainių nustatymo) klausimų svarstyme, kadangi dirba BĮ Palangos miesto rinkliavų centre.  

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Eugenijaus Simučio nusišalinimą nuo 6 ir 7 
darbotvarkės klausimų svarstymo. 

Tarybos narių bendru sutarimu Eugenijaus Simučio nusišalinimas priimtas. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T2-120 

pakeitimo. Pranešėja – Žaneta Žulkuvienė. 
Svetlana Grigorian klausė, kiek kartų Bendruomeninių organizacijų taryba dalyvavo 

posėdžiuose. Tarybos narė pažymėjo, jog pagal patvirtintus nuostatus, Bendruomeninių organizacijų 
taryba per metus turėtų rinktis ne mažiau kaip 4 kartus. 

Svetlana Grigorian siūlė pakeisti Bendruomeninių organizacijų tarybos nuostatų 11 
punktą ir jį išdėstyti taip: 

„11. BO tarybos veiklos forma yra posėdžiai, kurie, kai įvestas lokalus ar visuotinis 
karantinas, gali būti šaukiami nuotoliniu būdu. BO tarybos posėdžiai šaukiami pagal poreikį esant 
svarstytiniems klausimams, bet ne rečiau kaip kartą per ketvirtį. BO tarybos posėdžiai šaukiami BO 
tarybos pirmininko arba 1/3 BO tarybos narių iniciatyva“. 

Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir finansų  
komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Svetlanos Grigorian pasiūlymą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys. 
Balsavo: už – 2, prieš – 3, susilaikė – 15. 
Pasiūlymui nebuvo pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. lapkričio 2 d. sprendimo Nr. T2-228 

pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Meras pagarsino Administracijos direktorės pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio 

rengimo medžiagos) dėl sprendimo projekto. 
Tarybos nariai bendru sutarimu pritarė pateiktam pasiūlymui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

preambulėje išbraukti žodžius „16 straipsnio 2 dalies 37 punktu“. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. spalio 31 d. sprendimo Nr. T2-226 pakeitimo. 

Pranešėjas – Alvidas Bacius. 
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Darius Kubilius teiravosi, iš kiek kandidatų buvo atrinktas Architektūros ir teritorijų 
planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas Vytautas Indreika į Šventosios žuvininkystės regiono vietos 
veiklos grupę. 

Svetlana Grigorian domėjosi, ar buvo vykdoma atranka. 
Eugenijus Simutis klausė, kaip Šventosios žuvininkystės regiono vietos veiklos grupė 

susijusi su Šventosios uosto statyba. 
Eugenijus Simutis pasisakė dėl Šventosios žuvininkystės regiono vietos veiklos grupės 

veiklos. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2020 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Bendruomenės iniciatyvų administravimo ir finansavimo 

tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Svetlana Grigorian domėjosi, kada gyventojai galės teikti paraiškas Tarybai priėmus 

sprendimą. 
Elena Kuznecova siūlė papildyti sprendimo projektą dėl kvietimų teikimo termino 

nustatymo ir papildyti Bendruomenės iniciatyvų administravimo ir finansavimo tvarkos aprašo 6 
punktą sakiniu „Kvietimą skelbia Savivaldybės administracija ne vėliau kaip per 2 mėnesius nuo 
Biudžeto patvirtinimo“.  

Administracijos direktorė pažymėjo, jog siekiama bendruomenės iniciatyvas įtraukti į 
Savivaldybės biudžeto projektą prieš jį tvirtinant.  

Elena Kuznecova atsiėmė savo pasiūlymą. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl vietinės rinkliavos už 

komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų 
pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš apskaitos“ projekto svarstymo (nuo 10 val. 31 min. iki 
10 val. 32 min.). 

6. SVARSTYTA. Dėl vietinės rinkliavos už komunalinių atliekų surinkimą iš atliekų 
turėtojų ir atliekų tvarkymą mokestinių nepriemokų pripažinimo beviltiškomis ir jų nurašymo iš 
apskaitos. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl BĮ Palangos miesto 

rinkliavų centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ projekto svarstymo (nuo 10 val. 32 min. iki 
10 val. 34 min.). 

7. SVARSTYTA. Dėl BĮ Palangos miesto rinkliavų centro teikiamų paslaugų įkainių 
nustatymo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Svetlana Grigorian pateikė paklausimą dėl įsigijusio aikštelę, esančią Bangų g. 11A, 
juridinio asmens, sandorio vertės, veiklos krypties.  

Taip pat Tarybos narė domėjosi, ar paslaugų įkainiai už automobilių stovėjimą 
aikštelėje, esančioje Ronžės g. 5A, Palangoje, bus taikomi neribotą laikotarpį. 

Domininkas Jurevičius domėjosi dėl naujos automobilių stovėjimo aikštelės 
apmokestinimo Šventojoje.  

Svetlana Grigorian klausė, kiek vairuotojų yra įsigiję vieno mėnesio abonementus už 
automobilių statymą. 

Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-198 pakeitimo. 

Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Grigorian klausė, kodėl klausimas nebuvo nukreiptas svarstyti Turizmo, 

sveikatos ir socialinės apsaugos komitetui.  
Svetlana Grigorian klausė, ar padidės Savivaldybės būsto nuomos mokesčio dydis. 
Svetlana Grigorian prašė socialinius klausimus įtraukti į Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komiteto darbotvarkę. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su 

pasiūlymu ir teikė jį balsavimui. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu.  
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 3 

punkte po žodžio „sprendimas“ įrašyti žodžius „išskyrus šio sprendimo 2 punktą“ ir šį punktą 
išdėstyti taip: 

„3. Šis sprendimas, išskyrus šio sprendimo 2 punktą, įsigalioja 2021 m. rugsėjo 1 d.“. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-74 papildymo 

ir pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Grigorian domėjosi, kada bus pradedamos tvarkyti gatvės, nurodytos 

sprendimo projekte. 
Svetlana Grigorian klausė, kada planuojamas Lazdynų, Klevų ir Ąžuolų gatvių 

sutvarkymas. 
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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10. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2016 m. spalio 27 d. sprendimo Nr. T2-262 

pakeitimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Grigorian klausė dėl neribotos vadovų kadencijos reglamentavimo pagal 

Lietuvos Respublikos profesionaliojo scenos meno įstatymą. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir finansų komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl 2021–2023 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių 

sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Grigorian domėjosi finansavimo klausimais neįvykus renginiui dėl 

pandemijos. Taip pat Tarybos narė domėjosi dėl pinigų pervedimo termino. 
Julius Tomas Žulkus teiravosi dėl galimybės atidėti Stintų šventę esant pandeminei 

situacijai. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl bendradarbiavimo sutarties su Lietuvos žydų (litvakų) 

bendruomene. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl bendradarbiavimo sutarties. Pranešėjas – Robertas 

Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
14. SVARSTYTA. Dėl pavadinimo Antano Mončio skveras suteikimo ir jo 

geografinės charakteristikos patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Bronius Vaitkus pasidžiaugė, kad skverui bus suteikiamas Antano Mončio 

pavadinimas, juolab, kad 2021 m. – Antano Mončio 100-osios gimimo metinės. Tarybos narys 
skatino ieškoti lėšų ir pastato rekonstrukcijai. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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15. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. spalio 17 d. sprendimo Nr. T2-217 

pakeitimo. Pranešėja – Akvilė Kilijonienė. 
Svetlana Grigorian domėjosi, kokios aplinkybės lėmė, kad Administracija nesužiūrėjo 

teisinio reglamentavimo dėl pastato, adresu Mokyklos g. 28, Palangoje. Taip pat Tarybos narė 
domėjosi, kodėl pastatai, kuriuos valdo bankrutuojančios įmonės, yra įtraukiami į Apleistų ir 
neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį pastatų ir statinių sąrašą. 

Eugenijus Simutis klausė, kodėl prie sprendimo projekto nebuvo pateikta pilna 
informacija, dėl kurių objektų vyko teisminiai ginčai. Tarybos narys prašė Administracijos direktorės 
pagarsinti teismo sprendimą dėl objekto, adresu Basanavičiaus g. 23, Palangoje. Eugenijus Simutis 
teiravosi, dėl kelių pastatų, esančių Apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį pastatų ir 
sąraše, Savivaldybė bylinėjasi teismuose. 

Elena Kuznecova klausė, ar Administracija planuoja žemės sklypą, esantį Mokyklos g. 
28, Palangoje, įtraukti į apleistų ir nenaudojamų žemės sklypų sąrašą. 

Dainius Želvys siūlė pritarti sprendimo projektui. 
Svetlana Grigorian siūlė kartu ieškoti sprendimo būdų dėl apleistų statinių sumažinimo 

mieste.  
Eugenijus Simutis pasisakė, kad Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančių 

apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį statinių nustatymo tvarkos aprašas neatitinka 
Lietuvos Respublikos įstatymų, todėl jis siūlė naikinti šį sprendimą ir priimti teisėtus sprendimus, 
vadovaujantis Vyriausybės bei kitais teisės aktais.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto bendrojo plano koregavimui (P2 

rajone). Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Svetlana Grigorian prašė pakomentuoti Bendrojo plano P2 rajone urbanistinę situaciją. 
Eugenijus Simutis iškėlė klausimą dėl detaliųjų planų neatitikimo Bendrojo plano 

sprendiniams. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto bendrojo plano koregavimui, 

nustatant prioritetines savivaldybės infrastruktūros plėtros teritorijas. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

 
 
Posėdžio pirmininkas     Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė     Diana Andrijauskė 


